



В группе №8 «Алёнушка» 29 сентября 2015 года прошло родительское собрание на тему: «Особенности воспитания и обучения детей подготовительной к школе группы».

На повестке собрания было следующее:

1. Выступление на тему: «Самые старшие в саду» - Павлова Н.А.
2. Сообщение на тему: «Особенности обучения детей подготовительной к школе группы. Результаты обследования детей» – Фирсанова Н.А.
3. Выбор состава родительского комитета.
4. Разное.

По первому вопросу выступила воспитатель группы Павлова Надежда Александровна. Она рассказала о задачах воспитания детей подготовительной группы:

- совершенствовать и формировать навыки учебной деятельности;
- развивать познавательные интересы;
- воспитывать устойчивое внимание, наблюдательность;
- формировать интерес к учебной деятельности и желание учиться.

Подготовка ребенка к школе - длительный и сложный процесс, это важный шаг для детей и родителей. Надежда Александровна дала советы родителям как помочь детям перейти эту важную ступень с детского сада к школе, от дошкольника к первокласснику.

Также Павлова Н.А. познакомила родителей с жизнью детского сада и рассказала о конкурсах, которые будут проходить в течение года, где родители вместе с детьми могут принимать участие.

Учитель-дефектолог Фирсанова Н.А. выступила с сообщением об особенностях воспитания и обучения детей 6-7 лет и познакомила родителей с результатами проведенного обследования.

Наталья Алексеевна рассказала о программах, по которым будет осуществляться образовательная деятельность в группе. Предложила вниманию родителей индивидуальную методику для каждого ребенка для развития высших психических функций, обучению грамоте и развитию графических навыков с учетом возрастных и индивидуальных особенностей.

Были даны рекомендации по развитию графических навыков и выполнению домашних заданий дефектолога в индивидуальных тетрадях.

На собрание был выбран родительский комитет в составе: Кислицыной Н.Т., Астапенко Ю.О., Карповой Е.С., Хохлаевой С.А.